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3. prosince 2020 

Dopis vedení účetní jednotky Maloja Investment SICAV a.s. k Doplnění výroční zprávy za účetní 

období od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019 

Vážený pane, 

obdrželi jsme od Vás žádost o písemné vyjádření auditora k Doplnění výroční zprávy za účetní období od 

1. 1. 2019 do 31. 12. 2019 účetní jednotky Maloja Investment SICAV a.s ze dne 2. 12. 2020. 

Údaje, které uvádíte v Doplnění výroční zprávy jsme porovnali s informacemi uvedených v účetní závěrce 

k 31. 12. 2019, kterou jsme auditovali a ke které jsme vydali dne 29. června 2020 zprávu nezávislého auditora, 

která obsahovala nemodifikovaný výrok. Potvrzujeme, že údaje, které uvádíte v Doplnění výroční zprávy za 

účetní období od 1. 1. 2019 do 31. 12. 2019 se shodují s informacemi, které plynou z námi auditované účetní 
závěrky.  

Provedli jsme porovnání údajů, které uvádíte v Doplnění výroční zprávy s informacemi uvedených v účetní 
závěrce k 31. 12. 2019, ke které jsme dne 29. června 2020 vydali výrok bez výhrad.  

Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím uvedených ve výroční zprávě nevztahuje. Přesto je však 
součástí našich povinností souvisejících s ověřením účetní závěrky seznámení se s ostatními informacemi 
a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném (materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či s našimi 

znalostmi o účetní jednotce získanými během ověřování účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví 
jako významně (materiálně) nesprávné. Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, 
uvádíme, že ostatní informace uvedené v Doplnění výroční zprávy za účetní období od 1. 1. 2019 do 

31. 12. 2019, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní závěrce, jsou ve všech 
významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou. 

S pozdravem 

 

Ing. Jakub Kovář 

Funkce - místopředseda představenstva nebo auditor, evidenční číslo auditora 1959 

NEXIA AP a.s. 

evidenční číslo auditorské společnosti 096 





































































































































































































(materiální) nesprávnosti zptlsobené chybou, protože podvodu mohou být tajné dohody (koluze), 
falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení kontrol vedením 
jednotky. 

• Seznámit se s kontrolním systémem jednotky relevantním pro audit v takovém rozsahu, 
abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané okolnosti, nikoli abychom mohli 

názor na jejího kontrolního systému. 

• Posoudit vhodnost použitých pravidel, provedených odhadCI a informace, 
které v této souvislosti vedení jednotky uvedlo v 

• Posoudit vhodnost použití trvání sestavení vedením 
jednotky a to, zda s ohledem na dtlkazní informace existuje významná (materiální) nejistota 
vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou zpochybnit schopnost jednotky 

trvat. Jestliže dojdeme k že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší 
povinností upozornit v naší na informace uvedené v této souvislosti v 
a pokud tyto informace nejsou modifikovaný výrok. Naše týkající se schopnosti 

jednotky trvat vycházejí z dtlkazních informací, které jsme získali do data naší zprávy. 
budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že jednotka ztratí schopnost 

trvat. 

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, a obsah a dále to, zda 
zobrazuje podkladové transakce a události zptlsobem, který vede k zobrazení. 

Naší povinností je informovat statutárního správní radu a výbor pro audit mimo jiné o plánovaném 
rozsahu a auditu a o významných která jsme v jeho 
významných nedostatktl ve kontrolním systému. 

Naší povinností je poskytnout výboru pro audit prohlášení o tom, že jsme splnili etické 
požadavky týkající se nezávislosti, a informovat ho o veškerých vztazích a dalších záležitostech, u nichž se lze 

domnívat, že by mohly mít vliv na naši nezávislost, a souvisejících 

Dále je naší povinností vybrat na záležitostí, o nichž jsme informovali statutárního správní radu 
a výbor pro audit, ty, které jsou z hlediska auditu za rok a které tudíž 

hlavní záležitosti auditu, a tyto záležitosti popsat v naší Tato povinnost neplatí, když právní 
zakazují takové záležitosti nebo jestliže ve zcela usoudíme, že bychom 

o dané záležitosti v naší informovat, protože lze že možné negativní dopady 
nad z hlediska zájmu. 



~Nexia 
~ AP 

Zpráva o jiných požadavcích stanovených právními předpisy 

V souladu s článkem 10 odst. 2 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) č. 537/2014 uvádíme v naší zprávě 
nezávislého auditora následující informace vyžadované nad rámec mezinárodních standardtl pro audit: 

Určení auditora a délka provádění auditu 

Auditorem Společnosti nás dne 28. 6. 2019 určila valná hromada Společnosti. Auditorem Společnosti jsme 
nepřetržitě 3 roky. 

Soulad s dodatečnou zprávou pro výbor pro audit 

Potvrzujeme, že náš výrok k účetní závěrce uvedený v této zprávě je v souladu s naší dodatečnou zprávou pro 
výbor pro audit Společnosti, kterou jsme dne 29. 06. 2020 vyhotovili dle článku ll nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) č. 537/2014. 

Poskytování neauditorských služeb 

Prohlašujeme, že jsme Společnosti neposkytli žádné služby uvedené v čl. 5 odst. 1 nařízení Evropského 
parlamentu a Rady (EU) č. 537/2014. Zároveň jsme Společnosti ani jí ovládaným obchodním společnostem 
neposkytli žádné jiné neauditorské služby, které by nebyly uvedeny v příloze účetní závěrky Společnosti. 

V Praze dne 29. června 2020 

Ing. Jakub Kovář 
Evidenční číslo auditora: 1959 

NEXIA AP a.s. 
evidenční číslo auditorské společnosti: 096 
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